

无惧高温“烤验” 迎战用电“尖峰”

淮北供电公司全力保障输电线路安全平稳运行

■记者 傅天一
通讯员 王飞林 葛成龙

本报讯 近期,淮北高温酷暑持续,全市电力负荷节节攀升,其中多条输电线路处于重负荷运行状态。为保障广大市民能够清凉度夏,淮北供电公司组织开展迎峰度夏保电专项行动,全力以赴迎战用电“尖峰”。

供电公司提前安排线路巡视及隐患排查工作,先后组织人员对重

要用户供电线路、老旧线路、重负荷线路等开展多维度巡视排查。安排专人开展交跨测量,全面掌握跨越公路、房屋、电力线路、铁路等重点杆段的安全参数。充分发挥“立体巡检+集中监控”运检模式的优势,在监控中心开展全天候远程巡视,科学调配护线人员,盯紧线路通道及固定施工隐患点;对重点区域利用无人机精细化拍照巡视,在中午及夜晚高峰用电时期,安排专人开展红外测温工作,统筹集中治理。

根据前期隐患排查成果,公司安排专人集中清理树障150余棵,清理线下秸秆堆积物3处,组织各班组对线侧大棚漂浮物集中加固13处,常态化开展防鸟害、防异物、防钓鱼工作,输电带电作业班为重负荷线路加装微拍设备,为保电人员安上一双“千里眼”。组织专人开展24小时值班,关注重点线路的用电负荷状况,盯紧超高压线路是否存在夜间施工行为,提前预警线路运行状况,为快速消除风险、保障线路

供电奠定坚实的基础。

针对重负荷线路及重要用户线路的安全需求,7月11日至12日,淮北供电公司组织专人开展迎峰度夏大负荷线路夜巡、快巡保电行动,再次对重负荷线路开展无人机近距离红外测温,掌握精确温度数据,对升温明显的金具及时带电消缺,对220千伏濉焦等多条重负荷线路施工隐患点再次对接沟通,及时掌握施工进度,确保线路安全运行万无一失。

三部门联合排查建筑工地安全隐患

■记者 徐志勤
通讯员 马晓伟 冯建伟

本报讯 日前,市城市管理局、市应急管理局、市住建局联合对我市建筑工地开展安全隐患大排查,落实安全生产事故防范措施,严防各类安全事故。

在林溪雅苑建筑工地,检查组对塔吊、施工电梯、脚手架以及消防、救生等设施检修和保养情况开展重点检查,对工地安全管理、文明施工情况以及临时设施、临时用电、渣土运输等相关方面情况开展同步检查。检查情况反映,施工现场安全措施基本到位,未发现突出的安全隐患,对

存在的个别施工地段无安全警示标志情况,并要求施工方立即整改。当天,检查组还对该建筑工地安全生产责任制度、安全教育培训、监理日志等相关资料进行检查,督促施工单位时刻绷紧安全生产弦,全面落实落细各项安全措施。据悉,三部门联合开展的建筑工

地安全隐患大排查正在持续进行,通过精准排查、严格整治,切实防止抢工期、赶进度等现象带来的安全隐患,确保建筑工地安全施工、文明施工、环保施工。对排查工作不认真、隐患整改不彻底、检查责任不落实、监督执法不严格、应急值守不到位的单位和个人,将严肃追责问责。



旺季分拣忙

7月12日,在凤凰山电商物流园邮政快递分拣中心,分拣工人在流水线上忙碌。

烈日炙烤下,网购逐渐升温,带动快递业务高速增长。凤凰山电商物流园邮政快递分拣中心分拣工人每天平均工作8个小时以上,分拣量要用车来计算,他们开足马力,加班加点,确保包裹快速到达消费者手中。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 马涛

困难群众救助

2022民生实事
政策解读
市财政局 市民生办

全面落实低保、特困救助政策,加强动态管理和信息比对,将符合条件的困难群众全部纳入补助范围,做到应保尽保、应退尽退。加强生活无着救助、临时救助和孤儿基本生活保障,确保应救尽救。全面落实残疾人两项补贴制度。按照尽力而为、量力而行原则,动态调整低保、特困救助等相关待遇水平。

【目标任务】最低生活保障,农村低保35318人,城市低保15546人,特困人员供养5722人,孤儿基本生活保障452人,实现临时救助应救尽救,实现流浪乞讨人员应救尽救,困难残疾人生活补贴标准为残疾等级一、二级每人每月不低于70元,三、四级每人每月不低于60元。重度残疾人护理补贴标准为每人每月不低于65元。

其中市本级特困人员供养53人,孤儿基本生活保障30人。濉溪县农村低保24598人,城市低保4046人,特困人员供养4136人,孤儿基本生活保障250人,实现临时救助应救尽救,实现流浪乞讨人员应救尽救。

相山区农村低保1650人,城市低保5768人,特困人员供养323人,孤儿基本生活保障41人,实现临时救助应救尽救,实现流浪乞讨人员应救尽救。杜集区农村低保3875人,城市低保2631人,特困人员供养569人,孤儿基本生活保障75人,实现临时救助应救尽救,实现流浪乞讨人员应救尽救。

烈山区农村低保5195人,城市低保3101人,特困人员供养641人,孤儿基本生活保障56人,实现临时救助应救尽救,实现流浪乞讨人员应救尽救。

【资金筹措】城乡居民最低生活保障。对家庭人均收入低于当地低保标准的困难群众实施生活救助,市财政统筹中央和省市级困难群众救助补助资金予以补助,不足部分由县区承担。

生活无着人员社会救助。对处于流浪或乞讨状态人员给予生活救助、医疗救治、临时安置等救助,保障其基本生活权益。市财政统筹中央和省市级困难群众救助补助资金予以补助,不足部分由县区承担。

临时救助补助。对遭遇突发事件、意外伤害、重大疾病或其他特殊原因导致生活陷入困境,其他社会救

助制度暂时无法覆盖或救助之后基本生活仍有严重困难的家庭或个人,给予应急、过渡性救助。市财政统筹中央和省市级困难群众救助补助资金予以补助,不足部分由县区承担。

困难残疾人生活补贴。对城乡低保对象等原政策范围内的持有效残疾人证且残疾等级为四级(含)以上残疾人给予基本生活补贴,一级、二级残疾人生活补贴标准为每人每月70元,三级、四级残疾人生活补贴标准为每人每月60元。市财政统筹中央和省市级困难群众救助补助资金予以补助,不足部分由县区承担。

困难残疾人护理补贴。主要补助残疾人因残疾产生的额外长期照护支出,对持有效残疾人证,残疾等级被评定为一、二级且需要长期照护的重度残疾人,每人每月发放65元护理补贴,所需资金由县区承担。

责任单位:市民政局 联系人:赵朋 联系电话:3040503

中国电信

1000M
电信千兆宽带 更快更稳更智能

更快 WiFi高速连接

更稳 全光组网全覆盖

更智能 游戏/海外/视频/组网/专业保障

满意服务 10分钟

于小区宽带 扫码即可办理



广告

工行手机银行
城泊停车立减
满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。

助力争创全国文明典范城市
市市政工程处开展户外广告等
专项整治提升行动

■记者 詹岩 通讯员 陈洪

市政工程处牵头完善窨井盖地方标准,推动《淮北市加强窨井盖安全管理实施方案》《淮北市宽边检查井盖及防坠落安全网技术导则》(试行版)等规范性文件的制定出台。启动实施2022年市政排水窨井盖整治工程,计划对城区主干道、跨区次干道等部分道路的车行道(包含非机动车道)上的430座雨水检查井盖进行整治提升,统一更换为宽边防沉降检查井盖。目前,已安装完成宽边井盖200余套,切实提升路面降噪抗滑能力,提高安全性、耐久度和道路通畅性。

下一步,市市政工程处将坚持常态化创建,继续开展好户外广告专项整治行动、窨井盖专项整治提升行动,不断巩固文明城市创建成果,为我市争创全国文明典范城市作出积极贡献。

淮北铁塔公司 全力做好防汛应急保障

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明

公司组织专人对重要通信设施开展检查,加大站址巡查力度,对处于地势洼地、河流沿线和重要堤坝的站址提前上站,组织代维人员做好沙袋围堵、雨布遮挡、物资部署等工作,及时消除各类安全隐患。

各部门做好信息报送,对雨情雨势、网络影响、抢险保障、应急保障中受损情况等,第一时间汇报并正确处置。代维单位按要求严格落实安全技术交底工作,外出人员每两小时进行一次安全报备,确保人员生命安全。

黎苑派出所民警 反诈宣传进社区



民警正在向群众宣传反诈知识。 ■摄影 记者 余婷

■记者 余婷

对于APP使用和具体功能进行详细讲解。“安装APP可以实现诈骗短信的无感阻断,对可疑人员快速验证身份,被骗后还能第一时间报案,心里更踏实了。”群众纷纷表示欢迎。

今年以来,黎苑派出所积极开展“无诈社区”建设,利用各类微信群推送反电诈信息受众2万余人,入户宣传5985户,发放宣传资料2万余份,下载安装“国家反诈中心APP”16397人次,结合辖区特点组织“江淮义警”志愿者,重点针对在校学生、企业财会人员等高危群体开展精准宣传,增强群众对各类诈骗手段的识别和防范能力。

民警先后来到桓谭社区、杏林社区、惠苑路社区,发放宣传资料、张贴宣传标语,介绍常见的诈骗类型、特点,运用通俗易懂的语言讲述诈骗分子如何利用老年人防范意识不强而实施诈骗的违法行为,分享防诈骗知识。同时,向在场居民介绍注册安装“国家反诈中心”APP步骤,